

# Для тех, кто сердцем молод!



Пять лет назад, в знаменательный для всех советских людей год—год 100-летия со дня рождения В. И. Ленина—в городе-герое Волгограде впервые распахнулся занавес театра юного зрителя. Несмотря на свой молодой возраст, коллектив сумел за эти годы завоевать любовь и признание не только у волгоградских зрителей, но и у школьников, студентов, молодых производст-

венников, которые посещали спектакли в дни экскурсий в городе-твердыне на Волге. Успешно прошли гастроли Волгоградского ТЮЗа в Киеве, Керчи, Липецке, Астрахани, Феодосии, Харькове.

ТЮЗ—театр юных. Но юные для нас не только школьники, учащиеся ГПТУ, техникумов, но и зрители других возрастов, которые сумели счастливо сохранить в сердцах молодость,

не стали с годами равнодушными к проблемам юношества. Именно эта позиция занимает доминирующую линию в нашем репертуаре, часть которого мы привезли на гастроли в Уфу.

Разнообразна гастрольная афиша. Рядом с бессмертным «Аленьким цветочком» классика русской литературы С. Аксакова—сказка английского писателя и драматурга О. Уайльда «Мальчик-звезда». Для ребят младшего школьного возраста мы покажем и волшебную сказку, созданную по мотивам молдавского фольклора, наполненную музыкой, танцами, песнями—«Золотое поле».

О крепкой интернациональной дружбе советских пионеров с ребятами других стран, о товарищеской верности и интересных делах в пионерском лагере рассказывает наш спектакль «Будьте готовы, ваше высочество!», созданный по известной и горячо любимой

юными ленинцами повести Л. Кассиля.

Наши гастроли в столице Башкирской АССР открываются 13 мая на сцене Республиканского русского драматического театра. В этот день мы покажем спектакль «Парадный вход»—о наших молодых современниках, выпускниках школ, комсомольцах большого завода, которые хранят и приумножают революционные и трудовые традиции своих отцов и дедов. Следом пойдут спектакли: «Тристан и Изольда»—романтическая драма-легенда о трагической, но гордой и красивой любви, комедия А. Вампилова «Свидание в предместье», поднимающая важные вопросы нравственного воспитания подрастающего поколения.

Труппу Волгоградского ТЮЗа составляют, в основном, молодые артисты, выпускники театральных институтов. Возглавляет ее опытный педагог, заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер те-

атра В. И. Давыдов. Среди актеров немало лауреатов смотра достижений театральной молодежи. Я нарушу традицию и не стану перечислять имена всех наших творческих работников. Пусть знакомство с ними произойдет на сцене, когда откроется занавес, и мы вынесем на зрительский суд наши постановки.

На гастролях в Уфе Волгоградский ТЮЗ не будет ограничиваться лишь показом спектаклей. Артисты, режиссеры театра проведут творческие встречи со зрителями в школах, институтах, рабочих общежитиях и цехах. Артисты расскажут о планах театра и «секретах» своего мастерства, о своем городе-солдате.

С большим волнением ждем мы встречи со строгим и взыскательным зрителем вашей гостеприимной Уфы.

**А. ВЫСОЦКИЙ,**  
заслуженный артист  
РСФСР, директор Волгоградского театра юного зрителя.